



Nr.9327 din 27.05.2021

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 27.05.2021, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Local al Comunei Șcheia

Ședința a fost convocată de primarul Comunei Șcheia, domnul Vasile Andriciuc, prin Dispoziția nr. 212 din 20 mai 2021.

La ședință sunt prezenți: 16 consilieri locali.

Participă următorii consilieri locali: Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin, Burac Ion Cristinel, Carvațchi Ionela-Lenuța, Chindriș Mugurel(învoit)Cojoc Ilie, Corneschi Ovidiu, Cristurean Dan Vasile, Gula Vasile Cristian, Hapurne Daniela Ionela, Morari Nicolai Stejar, Polocoșeri Ioan-Veniamin, Poroș Petru, Rusu Alin-Constantin, Șoptică Cristinel, Turturean Sergiu-Ionuț, Vasilcău Cristinel.

Reprezentanți sătești domnul Bijic Ioan(învoit) din partea satului Trei Movable și domnul Mărginean Arhip din partea satului Florinta.

Ședința este legal constituită și încep dezbaterile.

Convocatorul a prevăzut următorul proiect al ordinii de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierul local Hapurne Daniela Ionela,
2. Depunerea jurământului de către consilierul local Corneschi Ovidiu,
3. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 22.04.2021;
4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile.....2021– inițiator, consilier local Turturean Sergiu Ionuț.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924 la nivelul Primăriei Comunei Șcheia, județul Suceava; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

6. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare ; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

7. Proiect de hotărâre pentru revocarea H.c.l.nr.48/2020 privind aprobarea punerii la dispoziție cu titlu gratuit, a spațiului de pe imobilul construcții, proprietatea publică a Comunei Șcheia, în vederea amplasării unei sirene S Sir 071 pentru alarmare-avertizare în cadrul proiectului „Sistem informațional



pentru managementul integrat al apelor–etapa II” dezvoltat de către Administrația Națională ”Apele Române” ; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General Centralizat al U.A.T. Șcheia pentru anul 2021, estimările pentru anii 2022-2024 și listele de investiții pentru anii 2021-2024 ; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

9. Cererea domnilor Apostol Vasile și Ofelia și Popovici Domnica Angelica, înregistrată cu nr. 5744/31.03.2021 pentru emitere aviz de oportunitate a elaborării Planului urbanistic zonal pentru Construire locuințe”, pe parcelele înscrise în C.F. 47820,47821,47822,39540 UAT Șcheia, din localitatea Sf. Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : Apostol Vasile și Ofelia și Popovici Domnica Angelica. (Trimis spre consultare Comisiei de specialitate I.)

10. Cererea domnului Negru Cristian, înregistrată cu nr.6583/23.04.2021 pentru emitere aviz de oportunitate a elaborării Planului urbanistic zonal pentru continuare lucrări pentru imobil autorizat cu ac 244/9.08.2018,emisă pentru schimbare temă de proiectare pentru imobilul autorizat CU AC 245/24.09.2015 cu schimbarea temei de proiectare în construire spațiu de producție, servicii de catering, camere de serviciu, restaurant și terasă”, pe parcela cu nr. cadastral 46879 din CF 46879 UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfântu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : AMBIANTA COM SRL, cu sediul în Municipiul Suceava, Str. Victoriei nr.16A. (Trimis spre consultare Comisiei de specialitate I.)

Comisiile au dat aviz favorabil pentru proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi la punctele 4,5,6,7 iar pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului General Centralizat al U.A.T. Șcheia pentru anul 2021, estimările pentru anii 2022-2024 și listele de investiții pentru anii 2021-2024 ; inițiator – primar, Vasile Andriciuc, au dat aviz nefavorabil (punctul 8).

S-a solicitat consilierilor locali să menționeze dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: nu au fost identificate conflicte de interese sau incompatibilități.

Domnul Enachi Cristian în calitate de consilier parlamentar și domni consilieri au solicitat acordul ca ședința să fie înregistrată video- audio cu telefoanele personale.

Președintele de ședință, domnul Turturean Sergiu-Ionuț „Ședințele sunt publice”.

Nu a fost nimeni împotriva.

Președintele de ședință, domnul Turturean Sergiu-Ionuț supune la vot proiectul ordinii de zi și este votat cu **16 voturi „PENTRU”**.

Președintele de ședință, domnul Turturean Sergiu-Ionuț, trece la dezbaterile ordinii de zi.

1. Depunerea jurământului de către consilierul local Hapurne Daniela Ionela;

Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general dă citire încheierii din dosarul 2900/341/2021 al Judecătoriei Suceava prin care se validează mandatul de consilier local al doamnei Hapurne Daniela Ionela.

Consilierul local Hapurne Daniela Ionela depune jurământul.

2. Depunerea jurământului de către consilierul local Corneschi Ovidiu,

Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general dă citire încheierii din dosarul 3832/341/2021 al Judecătoriei Suceava prin care se validează mandatul de consilier local al domnului Corneschi Ovidiu.

Consilierul local Corneschi Ovidiu depune jurământul

3. Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 22.04.2021 și **este votat, cu 16 voturi „PENTRU”** cu menținea că la ședința Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 22.04.2021 „, s-a discutat în mod generic despre închirierea pășunilor, neavând discuții punctuale pentru persoanele care nu au contracte de închiriere a pășunilor”.



4. Domnul Turturean Sergiu-Ionuț – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 4 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie,iulie,august 2021– inițiator, consilier local Turturean Sergiu Ionuț.

Domnul Turturean Sergiu-Ionuț propune ca, președinte de ședință a Consiliului Local al Comunei Șcheia pentru lunile iunie,iulie,august din anul 2021 să fie domnul consilier local, Poroș Petru și supune la vot propunerea ca președinte de ședință a Consiliului Local al Comunei Șcheia pentru lunile iunie,iulie,august din anul 2021 să fie domnul consilier local Poroș Petru și este **votată cu 16 voturi „PENTRU”**.

5. Domnul Turturean Sergiu-Ionuț – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 5 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924 la nivelul Primăriei Comunei Șcheia, județul Suceava; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Domnul Turturean Sergiu-Ionuț – președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924 la nivelul Primăriei Comunei Șcheia, județul Suceava și este **votat cu 16 voturi „PENTRU”**.

6. Domnul Turturean Sergiu-Ionuț – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 6 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare ; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Domnul Turturean Sergiu-Ionuț – președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare și este **votat cu 16 voturi „PENTRU”**.

7. Domnul Turturean Sergiu-Ionuț – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 7 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre pentru revocarea H.c.l.nr.48/2020 privind aprobarea punerii la dispoziție cu titlu gratuit, a spațiului de pe imobilul construcției, proprietatea publică a Comunei Șcheia, în vederea amplasării unei sirene S Sir 074 pentru alarmare-avertizare în cadrul proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor–etapa II” dezvoltat de către Administrația Națională ”Apele Române” ; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Domnul primar ,Vasile Andriciuc ,, a mai venit o adresă, ieri, de la Apele Române și trebuie să identificăm 49 mp pentru a le pune la dispoziție pentru amplasarea unei sirene, acum revocăm hcl 48/2020 dar trebuie să mai dăm una.”

Domnul Turturean Sergiu-Ionuț – președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.48/2020 privind aprobarea punerii la dispoziție cu titlu gratuit, a spațiului de pe imobilul construcției, proprietatea publică a Comunei Șcheia, în vederea amplasării unei sirene S Sir 074 pentru alarmare-avertizare în cadrul proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor–etapa II” dezvoltat de către Administrația Națională ”Apele Române” și este **votat, cu 16 voturi „PENTRU”**.

8. Domnul Turturean Sergiu-Ionuț – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 8 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului General Centralizat al U.A.T. Șcheia pentru anul 2021, estimările pentru anii 2022-2024 și listele de investiții pentru anii 2021-2024 ; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Comisiile au dat aviz negativ proiectului de hotărâre privind aprobarea Bugetului General Centralizat al U.A.T. Șcheia pentru anul 2021, estimările pentru anii 2022-2024 și listele de investiții pentru anii 2021-2024.



Domnul primar, Vasile Andriciuc , în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre privind aprobarea Bugetului General Centralizat al U.A.T. Șcheia pentru anul 2021, estimările pentru anii 2022-2024 și listele de investiții pentru anii 2021-2024 ,, din discuțiile pe care le-am avut cu dumneavoastră domnilor consilieri, din luna ianuarie până în luna aprilie am întocmit proiectul de buget pe care mi-l asum și promit că ,voi duce la îndeplinire fiecare punct din buget. Excedentul bugetar merge la investiții. După cum v-am mai spus, din buget , 56% merge pe investiții și 44% pe funcționare. M-am axat pe dezvoltare. Suntem în luna iunie și noi nu avem bugetul aprobat. Am rugămintea, ca domnii consilieri locali să voteze bugetul ca să pot duce la îndeplinire h.c.l. existente și h.c.l.viitoare.”

Domnul consilier, Baciuc Valentin,, domnule primar, am spus să fie transparență în cheltuirea banilor. Vrem să știm și noi ce se cumpără în luna curentă și ce se vrea să se facă luna viitoare. ”

Domnul viceprimar, Burac Ion Cristinel ,, în data de 12.12.2020 s-a depus la C.N.I. solicitare pentru modernizarea drumului de la Florinta și pentru construire sală de sport la Mihoveni, de ce s-au prins bani și în bugetul local pentru drum? Și, despre ce sală de sport este vorba?

Am solicitat de la aparatul de specialitate anumite informații și nimeni nu spune nimic dacă nu dă acceptul domnul primar. Sunt informații publice. Cine a întocmit bugetul?”

Domnul primar, Vasile Andriciuc ,, eu am întocmit bugetul, dacă cineva dorește o informație să vină la mine, ușa este deschisă. ”

Domnul consilier, Vasilcău Cristinel ,, în calitate de președinte al comisiei buget finanțe vă spun că, pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului s-a dat aviz negativ din partea comisiei deoarece o parte din consilierii locali au venit cu amendamente și nu au fost înaintate de domnul primar. La art.51 alin 1,3,4,din legea finanțelor publice se prevede modul de folosire a banului public.

Prin adresele 6904/19.04.2021,8846,8910,7318,7926/2021 s-au depus amendamente privind investițiile pentru comună.

Au fost mai multe ședințe de lucru convocate de consilierii locali la care au participat, domnul primar și fosta doamnă contabil șef, în care s-a discutat și structurat bugetul pentru a fi votat. Nu s-a ținut cont de nimic din ce am discutat.

Acum două săptămâni, noi consilierii am venit din nou la primărie, în birou la domnul viceprimar și ne-am întâlnit cu domnul primar, domnul Cotin, administratorul public și doamna Iencean, șefa de birou contabil , am solicitat clarificări privind sumele din buget. Aceste solicitări au fost notate de doamna Iencean, dar nici până acum consilierii nu au primit răspuns.

Am așteptat răspuns, dar nu am fost convocați.

Niciodată, primarul nu ne-a chemat la vreo ședință. De fiecare dată, noi consilierii locali am convocat ședințele de lucru.

În lista de investiții sunt prinse h.c.l. din anii trecuți. De ce nu au fost puse în executare ?

Propunerile noastre (amendamentele) depuse, sunt:

Achiziționarea de utilaje, proiecte de furnizare a energiei electrice în coparteneriat cu Delgaz Grid 50% ei 50% primăria. In 2021 am aprobat 3 proiecte de furnizare a iluminatului public pe raza Comunei Șcheia. Am întrebat la Delgaz Grid, dacă, după implementarea celor 3 proiecte aprobate de consiliul local se pot conecta cetățenii? Au spus, că, NU.

Am depus o adresă în atenția domnului primar și în acest sens, la care nu am primit răspuns.

Se refuză un proiect pentru oameni și se vrea un proiect pentru Iluminat Public în care oamenii nu pot beneficia de energie electrică.

Am solicitat 2.500.000lei pentru intabularea străzilor. Proiect demarat, tot de consilierii locali, deoarece primarul nu a făcut nimic și eram pe punctul de a fi scoși din proiectul P.O.I.M.(apă și canalizare pentru Sf.Ilie și Șcheia) deoarece nu erau intabulate drumurile. Unele erau intabulate doar pe calea de rulare. Până nu se va face intabularea și planurile parcelare nu se vor putea rezolva nenumăratele probleme de fond funciar pe care le au oamenii și nici proiecte nu vom putea face fără intabulări.




Anul trecut(2020) am respins proiectul de reabilitare pentru Școala de la Sf Ilie, deoarece era o sumă foarte mare care nu se justifica.

Am solicitat unei firme de la Iași să ne facă un studiu, să vedem dacă putem construi o școală nouă, modernă după modelul Ciugud.

Domnul primar ne-a anunțat că doar în 8 ani putem face o școală nouă.

Am solicitat să fie prinși în buget 3.000.000 lei pentru construire/reabilitare școală.

Față de cele prezentate, am solicitat să vină cineva de la contabilitate să ne explice bugetul actual, domnul primar a spus că el a făcut bugetul, nu este în atribuția lui de a întocmi bugetul. Am solicitat să vină cei de la firma SDG, s-au prezentat și au spus că nu ei au întocmit bugetul.

A venit domnul Cotin, administratorul public care a prezentat generic bugetul dar nu ne-a mulțumit.

Suma prevăzută pentru Complexul Cultural Sportiv solicităm să fie realocată altor proiecte până la clarificarea proiectului.(proiectul este mai mare decât suprafața terenului).

S-a creat în curtea școlii și pe terenul de fotbal o cale de acces betonată. Muncitorii au spus că primarul a dat dispoziție. Este adevărat că ați dat acceptul pentru a turna beton pe domeniul public?

Domnul primar, Vasile Andriciuc „, da, eu am dat dispoziție, după terminarea lucrărilor se va aduce terenul la starea inițială. ”

Domnul primar, Vasile Andriciuc „, domnilor consilieri, vă rog să votați bugetul pentru anul 2021. În buget sunt prevăzuți bani pentru autoutilitară, o să dați o h.c.l. pentru a face demersurile necesare în vederea achiziționării. Pentru energie electrică, avem 3 proiecte pentru extinderea iluminatului public pentru mai multe străzi. Primăria Comunei Șcheia prin aceste proiecte face o extindere de iluminat public pe o distanță de 29 km. După finalizarea lucrărilor vom preda lucrarea la Delgaz Grid și se face parteneriat pentru a le furniza energie electrică oamenilor.

S-au eliberat certificate de urbanism pentru întocmirea S.F. pentru iluminatul public pentru străzile Ilie Pruncul, Movilei, Aramei, Pietroasa, N.Aritonovici, D.Păcurariu, Buna Vestire, Cetății, Petru I Mușat.

La intabulări am diminuat suma, deoarece suntem în luna iunie și firma care ar face contractul nu ar putea duce la îndeplinire toate solicitările.

La inițiativa consiliului local am contractat două firme pentru a intabula drumurile.

Referitor la Școala de la Sf.Ilie, din luna august 2020 am întocmit proiectul de hotărâre pentru reabilitarea școlii. S-a constatat că este fisurată și am prin în buget 3.000.000 lei.

Ați solicitat să se facă o expertiză pentru a vedea dacă se poate construi o școală nouă sau trebuie să o reabilităm pe aceasta. Inginerul ne-a dat soluții pentru ambele variante.

Nu sunt împotriva construirii unei școli noi, trebuie hotărâre de guvern pentru a fi trecută din domeniul public în domeniul privat, eu v-am prezentat proiectul pentru reabilitarea școlii deoarece sunt 150 copii care frecventează cursurile acolo. Acum am încheiat contract cu o firmă de transport, plătim 20.000 lei și copii fac naveta zilnic. Gândiți-vă ce costuri sunt și costuri vor fi, dacă hotărâți să faceți o școală nouă care va avea ca durată de execuție a lucrărilor 8 ani. Avem oportunitatea să construim o școală nouă în Sf Ilie nou, cu fonduri europene, dar aceasta, haideți să o reabilităm acum, pentru a putea beneficia copiii de cursurile școlare.

Eu, Andriciuc Vasile, sunt primar și doresc dezvoltarea comunei, dar gândiți-vă la cei 150 copii. O școală nouă din temelii se poate construi în 6-8 ani. Sunt pentru, dar nu aceasta.

Referitor la Complexul Cultural Sportiv, este un proiect în derulare trebuie să respect avizele tehnice (7m de Școală) și atunci trebuie să merg spre biserică. Am fost la I.P.S.Calinic și am primit avizul favorabil.

Când vom muta linia electrică vom racorda și praznicarul la Complex.

Bugetul, este un buget pentru dezvoltarea comunei ,bine fundamentat, cât și excedentul bugetar. Noi, mai avem 6 luni pentru a cheltui banul public. Banul public a fost bine chibzuit. ”



Domnul consilier local, Poroeh Petru ,, domnule primar pentru trecerea din domeniul public în domeniul privat, pentru imaşul de la Palanciuc, aţi avut hotărâre de guvern? ”

Domnul consilier local, Vasilecău Cristinel,, domnule primar, când s-a aprobat proiectul de extindere alimentare cu apă şi înfiinţare canalizare în satul Mihoveni aţi spus că toate case din satul Mihoveni vor putea să se racordeze la utilităţi. Vă spun că , am fost cu colegii mei consilieri prin sat şi am constatat că pe străzile, Şipotului, Pinului, Bradului, Frasinului nu este conducta pentru apă. Vă solicităm să luaţi măsuri ca şi aceşti cetăţeni să beneficieze de utilităţi. ”

Domnul primar, Vasile Andriciuc ,, trebuie să se respecte proiectul, mai sunt bucăţele de străzi care au fost omise, dar proiectul este în derulare şi voi face demersurile ca toţi locuitorii să beneficieze de utilităţi. ”

Domnul consilier Baciuc Valentin,, domnule primar spuneţi-ne cine a întocmit bugetul? ”

Domnul primar, Vasile Andriciuc,, eu am făcut bugetul”.

Domnul Turturean Sergiu-Ionuţ – preşedinte de şedinţă, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului General Centralizat al U.A.T. Şcheia pentru anul 2021, estimările pentru anii 2022-2024 şi listele de investiţii pentru anii 2021-2024 şi este **votat, cu 5 voturi „PENTRU”**(Cojoc Ilie, Corneschi Ovidiu, Polocoşeri Ioan-Veniamin, Rusu Alin-Constantin, Şoptică Cristinel **8 voturi „împotrivă”**(Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin, Burac Ion Cristinel, Cristurean Dan Vasile, Hapurne Daniela Ionela, Morari Nicolai Stejar, Poroeh Petru, Vasilecău Cristinel) şi **3 „abţineri ”** (Carvaţchi Ionela-Lenuţa, , Gula Vasile Cristian Turturean Sergiu-Ionuţ).

Domnul primar, Vasile Andriciuc ,, sunteţi sabotori şi terorişti. ”

9. Domnul Turturean Sergiu-Ionuţ – preşedinte de şedinţă, pune în discuţie punctul nr. 9 din ordinea de zi referitor la Cererea domnilor Apostol Vasile şi Ofelia şi Popovici Domnica Angelica, înregistrată cu nr. 5744/31.03.2021 pentru emitere aviz de oportunitate a elaborării Planului urbanistic zonal pentru Construire locuinţe”, pe parcelele înscrise în C.F. 47820,47821,47822,39540 UAT Şcheia, din localitatea Sf. Ilie, comuna Şcheia, judeţul Suceava, proprietatea : Apostol Vasile şi Ofelia şi Popovici Domnica Angelica. (Trimis spre consultare Comisiei de specialitate I.)

Domnul Turturean Sergiu-Ionuţ – preşedinte de şedinţă, supune la vot cererea domnilor Apostol Vasile şi Ofelia şi Popovici Domnica Angelica, înregistrată cu nr. 5744/31.03.2021 pentru emitere aviz de oportunitate a elaborării Planului urbanistic zonal pentru Construire locuinţe”, pe parcelele înscrise în C.F. 47820,47821,47822,39540 UAT Şcheia, din localitatea Sf. Ilie, comuna Şcheia, judeţul Suceava, proprietatea : Apostol Vasile şi Ofelia şi Popovici Domnica Angelica şi este votată cu 16 voturi „pentru”.

10. Domnul Turturean Sergiu-Ionuţ – preşedinte de şedinţă, pune în discuţie punctul nr. 10 din ordinea de zi referitor la Cererea domnului Negru Cristian, înregistrată cu nr.6583/23.04.2021 pentru emitere aviz de oportunitate a elaborării Planului urbanistic zonal pentru continuare lucrări pentru imobil autorizat cu ac 244/9.08.2018,emisă pentru schimbare temă de proiectare pentru imobilul autorizat CU AC 245/24.09.2015 cu schimbarea temei de proiectare în construire spatiu de productie, servicii de catering, camere de serviciu, restaurant şi terasă”, pe parcela cu nr. cadastral 46879 din CF 46879 UAT Şcheia, din intravilanul localităţii Sfântu Ilie, comuna Şcheia, judeţul Suceava, proprietatea : AMBIANTA COM SRL, cu sediul în Municipiul Suceava, Str. Victoriei nr.16A. (Trimis spre consultare Comisiei de specialitate I).

Comisia I a stabilit deplasarea la faţa locului şi apoi vor lua o decizie.

Domnul Turturean Sergiu-Ionuţ – preşedinte de şedinţă dă cuvântul consilierilor locali pentru diverse probleme.

Cornischi Ovidiu, consilier local ,, şi eu sunt de acord cu reabilitarea şcolii la Sf Ilie, dar trebuie să votăm bugetul pentru a se începe lucrurile. ”



„ **Baciuc Valentin, consilier local**,trebuie să găsim o cale să facem o echipă și să facem treabă.

Morari Nicolai Stejar, consilier local ,, domnul primar nu a luat în considerare propunerile noastre , dacă ar fi ținut cont de ele, noi, am fi votat bugetul. ”

Cristurean Dan Vasile, consilier local ,, sunt supărat că nu s-a putut vota bugetul ,dar dacă domnul primar nu a vrut să țină cont de amendamentele noastre! Am solicitat să vină cineva să ne explice bugetul actual, nu a venit nimeni. Noi vrem ca banul public să fie cheltuit pentru nevoile cetățenilor din comună. ”

Carvațchi Ionela-Lenuța, consilier local ,,consilierii au depus mai multe proiecte de hotărâri dar ne-au fost refuzate, nu au fost puse pe ordinea de zi. Am depus adresele 4760,6372,6383,6903/2021 și nu s-a rezolvat nimic. ”

Poroch Petru, consilier local ,, de ce nu s-au pus amendamentele pentru excedentul bugetar? Bani din excedentul bugetar sunt cheltuiți? Cum s-au făcut plăți, dacă nu s-a aprobat utilizarea excedentului bugetar? și cum s-au făcut investiții fără a avea hotărâri de consiliul local? ”

Burac Ion Cristinel, viceprimar,, când ne-am întâlnit la ședințele de lucru am stabilit proiectul de buget, am discutat cu domnul primar și a fost de acord, acum a pus doar ce avrute.

De ce nu se vrea intabularea terenurilor? Am depus proiectul pentru organigramă de 5 luni, de ce nu se vrea? Solicit să găsiți soluții pentru introducerea organigramei pe ordinea de zi.

Dacă domnul primar nu vrea, nu se mai face nimic? ”

Vasilcău Cristinel, consilier local ,, voi depune plângere penală împotriva primarului Vasile Andriciuc pentru defăimare de imagine, deoarece ne-a făcut teroriști și sabotori. Am ajuns să fim amenințați public, să ne calomnieze și să dezonoreze consiliul local. A încălcat grosolan legea prin solicitarea de a fi schimbat președintele comisiei de buget finanțe. Președintele comisiei de specialitate este ales prin vot de consilierii locali, nu de primar. Oamenii nu au lumină și sunt umiliți. ”

Șoptică Cristinel, consilier local ,,trist, facem ședințe și nu se i-a nimic în considerare. Bunul mers al unei comunei se bazează pe un buget. Am pierdut deja 2.000.000lei. ”

Rusu Alin-Constantin, consilier local ,, avem 9 luni de când nimic,nimic,nimic,asistăm la certuri și la războiul orgoliilor. ”

Hapurne Daniela Ionela, consilier local ,, nu este posibil ca noi să fim de acord cu construirea Complexului Cultural Sportiv din finanțare proprie și să nu avem utilități.(lumină, apă, cana, străzi pietruite nu îndrăznesc să spun asfaltate sau betonate) Str. Dr. Marcean a fost prinsă pe calamități.

Sunt pentru construirea **Hapurne Daniela Ionela, consilier local** ,, nu este posibil ca noi să fim de acord cu construirea Complexului Cultural Sportiv dar din fonduri europene nu din bugetul local.

„ **Baciuc Gheorghe Marcel, consilier local** ,, noi încercăm să facem proiecte, dar trebuie să lucrăm toți pentru comună.Să lăsăm orgoliile. ”

Cojoc Ilie, consilier local ,, să lăsăm politica, orgoliile și să ducem la îndeplinire h.c.l.din anii precedenți. ”

Mărgineanu Arhip- delegat sătesc,, la data de 06.06.2021 se sfințește biserica din satul Florinta, vă rog să ne ajutați cu poliția locală, un pic de balastru pe drum, și avem nevoie de bani pentru scenă și alte cheltuieli pentru organizarea acestui eveniment. ”

Turturean Sergiu-Ionuț, consilier local ,,sunt probleme sesizate în ședința din luna aprilie care au fost înaintate domnului primar și nu am primit răspuns. Am spus că potrivit prevederilor legale execuția bugetară se votează trimestrial. Nu am primit nimic. Suma de 250.000 lei este mică pentru achiziționarea de utilaje. Solicit modificarea modificării organigramei. Am depus proiect în acest sens.





Am solicitat scoaterea la concurs a postului de șef birou finanțe contabilitate, s-au solicitat rapoartele de activitate ale salariaților de la poliția locală. Nimic din ce am solicitat nu am primit. ”

Vasilcău Cristinel, consilier local „în proiectul Acet (P.O.I.M.) nu sunt prinse toate străzile pentru utilități solicit să se intabuleze și străzile Ilie Pruncul,Bradului,Pinului,Movilei,Florilor,Aleea Vămii, pentru a se extinde proiectul. ”

Consilierii au fost de acord .

S-a prezentat un grup de cetățeni care nu au energie electrică și solicită urgentarea proiectelor pentru a avea lumină în casă.

Domnul Huțuleac din Sf.Ilie „domnilor consilieri vă rog să rezolvați problema cu curentul electric, am iluminat public dar nu ne putem racorda casele. Copilul meu estesportiv de performanță, este olimpic la handbal are nevoie și el de apă să se spele, aduc apă cu bidoanele de la huc, merge la un coleg sau la vecini să facă proiectele pentru școală, vă rog să fiți oameni și să faceți ceva și pentru noi . ”

Domnul Enachi Cristian, consilier parlamentar „, nimic nu s-a rezolvat cu transparentizarea tot nu suntem informați cu activitățile primăriei comunei Șcheia.”

Raportul primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Șcheia a fost înaintat consilierilor pe email.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Sergiu-Ionuț TURTUREAN



SECRETAR GENERAL,
Crina-Maria UNGUREANU